



## Ayuntamientos

### AYUNTAMIENTO DE MOCEJÓN

#### CORRECCIÓN DE ERROR

Corrección de errores al anuncio publicado en el "Boletín Oficial" de la provincia de Toledo de fecha de 31 de diciembre, Anexo II al número 299, relativo a la convocatoria del procedimiento abierto, atendiendo a la oferta económicamente más ventajosa, con varios criterios de adjudicación, para la adjudicación del contrato de gestión de servicios públicos de abastecimiento domiciliario de agua potable y saneamiento.

Donde dice:

1. Entidad adjudicadora: Datos generales y datos para la obtención de la información:

c) Obtención de documentación e información:

6) Correo electrónico: informacion@mocejón.es

Debe decir:

1. Entidad adjudicadora: Datos generales y datos para la obtención de la información:

c) Obtención de documentación e información:

6) Correo electrónico: secretaria@mocejon.es

Donde dice:

7. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

b) Lugar de presentación:

4. Dirección electrónica: informacion@mocejon.es

Debe decir:

4. Dirección electrónica: secretaria@mocejon.es

Por lo que se abre un nuevo plazo de quince días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación del presente en el "Boletín Oficial" de la provincia de Toledo.

Mocejón 9 de enero de 2015.-El Alcalde-Presidente, Plácido Martín Barriuso.

Nº. I.-278